



开发区农民运动会：“农”味十足趣盎然

滨州日报/滨州网记者 田军 刘青博 通讯员 赵清华

舞台上扭秧歌,陶瓷颗粒路上挑担子,圆梦军场掷飞镖……12月15日,滨州经济技术开发区全民健身运动会暨“中国体育彩票杯”第八届农民运动会在西纸坊·黄河古村度假村举行,来自全区各街道、社区、村(居)的1094名运动员参加了10个比赛项目的角逐。

比赛当天,刚刚经历一场小雪的西纸坊展现出别样魅力。景区冬日的美景进一步调动起了乡村运动员们的参与热情。

开幕式上,开发区全民健身成果展演精彩亮相,健身秧歌、广场舞、健身腰鼓和太极功夫扇等表演将体育运动和文艺表演融汇在一起,为现场的观众献上了一场视觉盛宴。开幕式后,秧歌、腰鼓、拔河、推独轮车、踢毽子、挑担子、跳大绳、掷飞镖、托球接力跑和齐心协力等10个趣味项目相继展开。

与高水平的竞技比赛类体育运动会不同,农运会最大的特点就是“农”味十足、妙趣横生。项目均来源于农民的日常生活,富有中国乡村特色。

景区内,每走几分钟就会看到簇拥在一起的运动员,远远地就能听得见呐喊声,不走近些还真不知道是在比赛什么项目。瞧,人群中跑出一个挑担子。步态沉稳,步伐矫健,飒爽之姿颇像《西游记》里的沙和尚。转眼到了接力点,40斤的担子传给女队友。看到速度慢了下来,急得其他队友直喊加油。

挑担累,推独轮车也不易。光是往编织袋内装玉米就是个费时的活儿。两大袋玉米装满,再快也要一分钟。放到独轮车上,一不留神,玉米棒子就从没封口的编织袋里溜出来。想拿到好成绩,推车可得要稳。

“平常大家接触少,借运动会可以互相交流一下,邻里关系更融洽了。”今年32岁的孙洪强告诉记者,开发区自2010年至今举办的八届农民运动会他都参加过,最大的感受就是增进了邻里间的感情,运动会上团结互助、顽强拼搏的精神对

增强村居凝聚力很有帮助。

不仅如此,农运会的举办更进一步唤起了全区人民的健身意识,推动了开发区全民健身运动蓬勃开展。“村里没有组建秧歌队之前,大家全都是凑到一起拉呱、打扑克,自从组建了秧歌队,我们村里男女老少都出来健身,可热闹了。”沙河街道南段村村民信保军说。他已是第5年随村里秧歌队来参加运动会,与之前在体育场上相比,在一栋栋“土房子”旁跳秧歌更有亲切感。

“土房子”正是旅游名村西纸坊村的旅游特色之一。该村是开发区通过乡村旅游探索,贯彻落实十九大报告“乡村振兴”战略,推进黄河滩区新旧动能转换,让农村富起来、美起来的典型案例。这也正是开发区第八届农民运动会在西纸坊举办的重要原因。在农民运动会品牌成功的基础上,开发区设想将其进一步打造成为黄河乡村运动会,吸引全区内外更多农民参与进来,使之成为滨州乡村旅游的一张创意名片。

近年来,开发区党工委、管委会在加快经济社会发展的同时,始终高度重视群众性体育事业发展,不断加强文体基础设施建设、队伍建设。连续8年将“为民办实事”列为“为民办实事”工作任务。各街道全部建有3000㎡以上的高标准全民健身广场,188个村(居)按照“一场一室一路径”的标准建起了500㎡的健身广场,城区更是实现了“15分钟健身圈”。成立了体育总会、乒乓球、网球、篮球、羽毛球、武术运动、象棋以及老年体育协会等协会组织。同时,频繁组织社会体育指导员参加省、市培训,每年培训社会体育指导员7千余人次,村村成立了不少于12人的健身秧歌、广场舞、健身腰鼓队伍。体育基础设施的不断健全,为大力开展全民健身运动提供了便利条件,全区各层次各门类体育竞赛空前活跃,充分展现了开发区人积极向上、勇于拼搏的精神面貌。



健步如飞挑担走



打起腰鼓跳起舞



步履维艰绑腿走



聚精会神踢毽子



轻灵跃动跳大绳



声嘶力竭来拔河

巧夺天工红木家具滨州体验馆

滨州日报社与山东巧夺天工家具有限公司共同打造巧夺天工红木家具滨州体验馆, 欢迎滨州社会各界朋友光临体验馆品鉴精品红木, 共叙友情。

之所以还没喜欢上红木家具, 或者说还在为选择购买哪家而举棋不定, 是因为您还没有遇到巧夺天工。

只是在人海中看了你一眼, 再也不能忘记你的容颜……

相信果真有此魔力吗? 不信? 就请来巧夺天工红木家具滨州体验馆体验一番。

不要抱着捡漏的心理, 不要被廉价的产品蒙蔽了您的慧眼, 一分钱一分货, 要买就买最好的。

您可以不买巧夺天工的红木家具, 但请您注重品牌的选择, 更请您看完巧夺天工之后再决定。

体验馆随时组团前往总部考察、品鉴、购买! (免费大巴车, 免费午餐)

购买巧夺天工红木家具可办理齐鲁银行、华夏银行消费贷款。具体贷款事宜以银行解释为准。

地址: 滨州日报社611室(黄5渤17-1路交口)

预约电话: 3186601 13505434567

